

大学女生直播未完成考核,遭索赔33万

法院:原告公司未能举证相关费用已产生,无须赔偿

泰州女大学生王某某想兼职直播赚取生活费,和某传媒公司签约,但两个月后发现没法完成对方直播时长的考核要求。双方协商无果,传媒公司将大学生告上法庭,要求赔偿培训费等各类费用33万元。法院审理认为,王某某作为在校大学生学业繁重,无力同时兼顾演艺事业。此外,王某某已经明确表示将放弃从事演艺和商业活动,且这一决定并未对原告公司造成包括可得利益在内的任何损失,可以解除与原告公司签订的经纪合同,且无须承担任何违约责任。

通讯员 肖梦琪
现代快报/现代+记者 毛晓华



意象图 视觉中国提供

2022年,泰州某文化传媒有限公司与被告王某某签订了《演艺经纪合同》,约定被告在原告的安排下从事网络直播活动,并对直播形式、直播内容、直播时间等方面达成了合意。

双方签订协议后,王某某在原告的安排下在国内某音乐直播平台开展直播演艺活动,直播两个月后,因被告未能按相关约定完成考核要求,双方发生争议。王某某认为直播协议不公平,自己本意仅想将直播作为兼职,补充大学期间的生活开支,但合同中所约定的“每月直播的有效时长不低于78小时”根本无法完成。

原来,所谓的“有效时长”并非简单的直播时间,而是有着更为复杂的算法规定。在实际算法中计算方式为“直播过程中得到相应金额的打赏才会被计入有效时长,否则即使直播再长时间均为无效时间”。这意味着,如果观众没有打

赏,王某某即使直播再长时间,都是徒劳无功。

对于一名在校大学生来说,根本无法完成如此苛刻的直播要求,客观上存在无法避免的违约可能性。王某某感到力不从心,多次尝试与公司沟通,希望能调整这一不合理的条款,但公司却坚称这是行业惯例,无法更改。

双方多次协商无果后,公司一纸诉状将王某某告上了泰州海陵法院,声称王某某未能履行合同中的约定,构成根本违约,要求王某某退还公司支付的培训费、违约金、赔偿金以及其他各项损失共计33万余元。

泰州海陵法院民二庭副庭长张朵花详细审阅了双方签订的合同,并特别关注了其中的附则条款。该条款载明:“本合同期乙方如放弃从事演艺和商业活动,在不影响甲方利益情况下,可解除本合同,并不承担违约责任。”

海陵法院审理后认为,泰州某文化传媒有限公司起诉要求解除双方签订的经纪合同和服务协议,被告王某某在庭审中亦同意解除上述合同,故对该项诉讼请求予以支持。

关于被告是否应赔偿原告投入费用,海陵法院认为,原告公司未能提供充分的证据证明其为王某某投入的租金、人员培训费用等是因履行案涉合同而产生的,且未能证明这些费用已经实际产生。因此,对该公司要求王某某赔偿投入费用的诉求不予支持。

关于违约金部分,法院认为,王某某作为一名在校大学生,其从事商业活动的能力和经验相对欠缺,对于合同中的合作期限、报酬结算以及违约条款等重要内容并未给予足够的审慎注意。同时,该公司在与王某某签订合同时,未能对合同中的这些重要条款进行充分的解释和说明,导致王某某未能充分预见到自己不履行该合同,会给原告公司带来的潜在损失。基于以上事实,海陵法院认为,原告公司主张的可得利益损失不应当得到支持。

张朵花表示,考虑到王某某作为在校大学生,学业繁重,无力同时兼顾演艺事业。此外,王某某已经明确表示将放弃从事演艺和商业活动,且这一决定并未对原告公司造成包括可得利益在内的任何损失。基于以上事实,海陵法院最终裁定,王某某可以依据合同条款合法解除与原告公司签订的经纪合同,且无须承担任何违约责任。对于原告公司提出的要求王某某赔偿违约金、律师费的诉讼请求,法院不予支持。

一审后,原告上诉,二审法院经审理后维持原判。

这个团伙设置购物卡兑换功能 吸引数千玩家充值赌博游戏超亿元

在捕鱼赌博平台中预先设置某平台购物卡可兑换的功能,招聘下级代理和员工从玩家手中回收购物卡,再借助购物卡的卡商予以变现牟利,共吸引6000余名玩家累计充值上亿元,犯罪团伙以赚取提成、差价的方式获利近3000万元。近日,经连云港市海州区检察院提起公诉,陈三、宗强等27人以开设赌场罪,周浩以帮助信息网络犯罪活动罪,分别被判刑并处罚金。

通讯员 张梅娟 田玉琼 现代快报/现代+记者 王晓宇

2018年下半年,宗强从广州某公司辞职,想到该公司的一款捕鱼游戏产品可以赚钱,于是也想通过开发类似的捕鱼游戏来赚钱。后宗强找到在该公司任职的某代码来搭建捕鱼游戏,其中一人负责搭建游戏服务器和后台的开发,另一人负责搭建游戏的客户端,宗强主要负责游戏的美工和对接游戏代理,同时,他还找来一名策划。

游戏搭建后收益并不好,于是宗强就开始四处寻找推广渠道。最终他找到曾在该公司任职的游戏主管陈三,此时的陈三已是某游戏推广公司老板,想到有利可图,二人达成合作。

因为看到回收京东卡可以赚钱的“商机”,陈三深受启发,于是让宗强将现有的捕鱼游戏加入京东卡兑换模式,并按照玩家充值数额的6%给予提成,陈三则全面负责游戏的运营推广。

宗强按照陈三的要求将游戏添加了京东卡兑换模块。这款游戏需要玩家通过金币来捕鱼,可以通过游戏的每日赠送和充值获得游戏金币,玩家打到鱼可以获得夺宝卡,使用夺宝卡就可以兑换价格不等的京东卡。玩家兑换京东卡后,游戏系统会将京东卡的账号和密码通过邮件发给玩家。该捕鱼平台的代理可以9.5折的价格从玩家手中收购京东卡,再以9.7折的价格转卖给卡商。

此后,陈三大量招募下级代理并发展回收京东卡的多名卡商作

为下线进行捕鱼赌博平台推广。通过卡商以及公司的多名员工参与赌博平台推广、运营,并注册了多个空壳公司以办理支付宝对公账户用于赌博平台充值。多名员工在公司老板陈三的安排和授意下不断发展下线、玩家,并为玩家推荐京东卡的卡商帮助回收兑现,从中获取玩家充值额3%—10%不等的提成。

经查,自2019年6月以来,陈三、宗强等人通过开发的两个赌博平台,共吸引玩家4000名,累计充值金额1.15亿余元。陈三等人非法获利近2000万元。

2022年7月,公安机关根据线索将多名代理人抓获归案。同时,警方顺藤摸瓜查获另一个以相同模式推广的犯罪团伙,该团伙累计吸引2000余名玩家参与网络赌博活动,非法获利1000余万元。

2022年10月26日,公安机关将陈三等人以开设赌场罪、帮助信息网络犯罪活动罪移送海州区检察院审查起诉。同年12月11日,海州区检察院依法将陈三等27人以开设赌场罪、对参与回收京东卡帮助兑现的周浩以帮助信息网络犯罪活动罪提起公诉。

今年1月,法院依法对陈三等27人以开设赌场罪分别判处有期徒刑8年至有期徒刑6个月缓刑1年不等刑罚,并处300万元至5000元不等罚金,对周浩以帮助信息网络犯罪活动罪判处有期徒刑8个月缓刑1年,并处罚金1万元。后陈三上诉,经审查,近日,连云港市中级人民法院依法维持原判。(文中当事人均为化名)

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

综合招聘

急聘 夫子庙附近小区招保安。
13951855822

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 玄武区华开小吃店食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY13201020162039,声明作废。
南京磁光纳米技术有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失 申通遗失文件,快递单号:772028134766755,内含:CMA盖章提单+电放保函+换单委托书+指定车队担保函各一份。MBL NO:LYK0168952,声明此文件作废。
谢语诗遗失常州大学学生证,证号:2300510225,声明作废。

公告

减资公告 根据2024年6月20日股东会决议,南京杰晟劳务有限公司拟将注册资本从50万元减至3万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

公益广告

给...
舒予
...得

舍予舒予 方为「舒」

中宣部宣教局 中国文明网